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“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA  DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO                MUNICIPAL  DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO .     
Aos sete  dias do mês de Abril do ano de 2022, às 17h 00, em sessão presencial, nos termos do Regimento Interno , estiveram presentes  o Senhor Wanderson Silva de Meneses, Presidente, Rozali Eufrasina de Oliveira, Vice-Presidente, Antônio Carlos Pereira, Primeiro-Secretário, George Washington Pereira de Alencar, Alan Oliveira, Aurílio Lacerda de Alencar, Elidberg Sales Pessoa Coelho, Cicero Nildo de Oliveira Alencar. Verificou-se a  Ausente do Senhor Vereador Onofre Eufrásio de Luna Neto, segundo Secretário. Verificando o número legal de vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou  aberto o Pequeno Expediente, bem como solicitou ao primeiro- secretário que procedesse com a leitura da ata da sessão Anterior . Não havendo impugnação, o Sr. presidente declarou aprovada a Ata da Sessão Anterior. Na sequência, o presidente solicitou ao primeiro- secretário que procedesse com a leitura da síntese das proposições que foram  apresentadas. Em comprimento, o primeiro secretário procedeu com a leitura das proposições. Logo após, o Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores que queiram dela fazer uso nos termos do § 4º do art. 116 do RI. Em seguida, o sr. Presidente declarou encerrado o pequeno expediente. Incontinente, o Sr. Presidente declarou aberta a ordem do dia. Em cumprimento, o primeiro- secretário anuncia a pauta da ordem do dia, que tem o seguinte item: 1º Apresentação e votação do projeto de Lei do Executivo de nº 02/2022 com a seguinte emenda: Dispõe sobre o reajuste e adequação dos vencimentos do quadro do magistério público municipal ao piso salarial profissional nacional para os profissionais do magistério público da educação básica, e da outras providencias. Na sequência,  o Sr. Presidente colocou o projeto de Lei nº 002/2022 em votação e solicitou ao primeiro secretário que tomasse a votação por ordem alfabética conforme art.178 do RI. Passou-se a colher os votos dos vereadores. O Senhor vereador Alan Oliveira declarou voto “sim” a aprovação do projeto de Lei. O Sr. presidente solicitou o voto do primeiro -secretário Antonio Carlos Pereira declarou voto “sim” a aprovação do projeto de Lei. O Sr. Vereador Aurilio Lacerda de Alencar declarou seu voto formal dando seu parecer o qual foi favorável a aprovação do projeto, solicitou verbalmente que a  Sr.ª secretária do legislativo contasse em ata fazendo a sua justificativa que de acordo com o art.175 do RI § 3º trata-se de causa própria ou de matéria em que tenha interesse particular seu, de seu cônjuge, de parente ate o terceiro grau, consanguíneo ou afim, estará o vereador impedido de votar. O senhor vereador Cicero Nildo de Oliveira Alencar declarou voto “sim” à aprovação do projeto. O Senhor vereador Elidberg Sales Pessoa Coelho declarou voto “sim” à aprovação do projeto. O senhor vereador, George Washington Pereira de Alencar declarou voto “sim” à aprovação do projeto. A	Senhora vereadora Rozali Eufrasina de Oliveira declarou voto “sim” à aprovação do projeto. Em seguida, o Presidente pronunciou o resultado da votação tendo o projeto de Lei recebido 08 votos favoráveis e proclamou a aprovação do projeto. o Senhor presidente declarou a sessão encerrada e mandou que lavrasse a presente Ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por mim_Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira, secretária do Legislativo, bem como pelos Vereadores presentes. Para maiores detalhes desta sessão pode-se consultar as gravações que contam nos registros desta Casa. Granito-PE,07 de Abril de 2022.
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